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ATA DA 90ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA 
COPEL DISTRIBUIÇÃO S.A., REALIZADA EM 03.08.2022. --------------------------------------- 
No dia três de agosto de dois mil e vinte e dois, na sede da Companhia, na Rua José 
Izidoro Biazetto nº 158, Curitiba - PR, reuniram-se os membros do Conselho de 
Administração da Copel Distribuição S.A. - Copel DIS que ao final assinam, após terem 
sido dispensadas todas as formalidades de convocação. Na sequência, o Sr. Presidente 
cumprimentou a todos e convidou a mim, Amilton Paulo de Oliveira, para secretariar a 
reunião e ficar responsável pela assinatura da versão a ser encaminhada à Junta 
Comercial do Paraná. A seguir, apresentou o assunto constante na convocação desta 
reunião: 1. Demonstrações Financeiras Intermediárias do 2º trimestre de 2022; 2. 
Apresentação da Auditoria Independente Deloitte sobre o andamento dos trabalhos 
referentes às Demonstrações Financeiras do 2º Trimestre de 2022 da Copel 
Distribuição S.A. Sobre o item 1. Demonstrações Financeiras Intermediárias do 2º 
trimestre de 2022, a Superintendência Contábil da Copel (Holding) disponibilizou os 
resultados financeiros relativos ao 2º trimestre de 2022. Registrou que as informações 
trimestrais estão em fase final de revisão por parte da auditoria independente, Deloitte 
Touche Tohmatsu Auditores Independentes. Após analisar e debater o assunto e 
apreciar o material apresentado, e tendo sido prestados os esclarecimentos 
julgados necessários, os Conselheiros de Administração registraram que a versão 
final das Demonstrações Financeiras Intermediárias do 2º trimestre de 2022 será 
apresentada e novamente apreciada em reunião convocada para 09.08.2022, em 
caráter deliberativo. Relativamente ao item 2. Apresentação da Auditoria 
Independente Deloitte sobre o andamento dos trabalhos referentes às 
Demonstrações Financeiras do 2º Trimestre de 2022 da Copel Distribuição S.A., a 
Deloitte Touche Tohmatsu Auditores Independentes disponibilizou apresentação 
detalhada, que fica sob a guarda da Secretaria de Governança Societária - SEC, na qual 
foram abordados, entre outros, os seguintes temas: status da revisão das informações 
financeiras intermediárias de 30.06.2022; alcance dos trabalhos da revisão das 
informações financeiras intermediárias; responsabilidade da Diretoria; independência; 
Políticas e Práticas Contábeis Significativas; Políticas e Práticas Contábeis Críticas; 
Estimativas Contábeis Críticas; Transações Não Usuais Significativas; apresentação das 
Informações Financeiras Intermediárias; Tratamentos Contábeis Alternativos; outros 
assuntos relacionados à revisão trimestral; incertezas sobre a continuidade operacional; 
ajustes e reclassificações identificados na revisão trimestral de 30.06.2022; outros 
assuntos discutidos no trimestre; e mudanças significativas na estratégia geral de 
auditoria ou nos riscos significativos. Sobre os trabalhos referentes às Demonstrações 
Financeiras - DFs do 2º trimestre de 2022, informou que receberam informações 
Financeiras Intermediárias em 29.07.2022 e que ainda estão recebendo documentos e 
explicações solicitadas em conjunto com os procedimentos analíticos da auditoria externa. 
Informou que estão no processo de leitura e revisão das informações recebidas, para 
fornecer comentários à Diretoria, e de procedimentos de revisão de qualidade do trabalho 
agendado com o sócio revisor, mas ressaltou que, até o momento, não têm conhecimento 
de nenhum fato que os leve a acreditar que as informações contábeis intermediárias, 
individuais e consolidadas, não foram elaboradas, em todos os aspectos relevantes, de 
acordo com o pronunciamento técnico CPC 21 (R1) e a IAS 34, aplicáveis à elaboração 
das Informações Trimestrais - ITR, e apresentadas de forma condizente com as normas 
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expedidas pela Comissão de Valores Mobiliários - CVM. Disse que a emissão do relatório 
ocorrerá após a obtenção de carta de representação da Diretoria, que é emitida 
juntamente com a aprovação pelo Conselho de Administração - CAD, e após obtenção 
das informações financeiras intermediárias em versão final, também após aprovação do 
CAD. Por fim, destacou que as demonstrações financeiras da Companhia relativas ao 2º 
trimestre de 2022 até o momento estão de acordo com as práticas contábeis pertinentes e 
que estas refletem com propriedade a situação da Copel GeT e de suas controladas, não 
apontando para ressalvas no parecer da Auditoria Independente. O Conselho de 
Administração tomou conhecimento do andamento dos trabalhos da Deloitte sobre 
as DFs do 2º trimestre de 2022, apresentou suas considerações e registrou que o 
tema será novamente apreciado em reunião próxima para deliberação. Nada mais 
havendo a tratar, a reunião foi encerrada. ---------------------------------------------------------------- 
 
 
(assinado eletronicamente) (assinado eletronicamente) 
DANIEL PIMENTEL SLAVIERO  MAXIMILIANO ANDRES ORFALI 
Presidente Secretário Executivo 
 
 
(assinado eletronicamente) (assinado eletronicamente) 
ANA LETÍCIA FELLER MARCO ANTÔNIO BARBOSA CÂNDIDO 
 
 
(assinado eletronicamente) 
AMILTON PAULO DE OLIVEIRA 
Secretário 


